
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
Η Κυριακή Μ. Ουδατζή, σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Τμήμα 
Αρχιτεκτόνων του Α.Π.Θ. Ολοκλήρωσε με άριστα (great distinction) τις 
Μεταπτυχιακές της Σπουδές στον τομέα Ανάδειξης Μνημείων 
Πολιτισμού–με υποτροφία της Ευρωπαϊκής Κοινότητας - στο κέντρο 
R.Lemaire, Katholieke Universiteit of Leuven, Βέλγιο.  
Είναι διδάκτωρ (αριστείο) του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με 
θέμα διατριβής ‘’ΣΗΜΕΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟΝ 
ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΑΣΤΙΚΟ ΙΣΤΟ’’.  
 
Από το 2004 έως και σήμερα (2016), διευθύνει το Ολυμπιακό Μουσείο, 
ενώ ταυτόχρονα είναι υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων, Εκθέσεων και 
Ευρωπαικών Προγραμμάτων. Παράλληλα, από το 2004 έως και σήμερα, 
διδάσκει, στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, στον προπτυχιακό κύκλο σπουδών, ενώ το 2001-2006, 
δίδαξε στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς 
και στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 
Είναι προσκεκλημένη ομιλήτρια στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο του Δήμου 
Θεσσαλονίκης, στη θεματική ''Μουσεία, Παρόν και Μέλλον'' καθώς και 
επισκέπτρια καθηγήτρια στο Μεταπτυχιακό Τμήμα ''Olympic Studies, 
Olympic Education, Organization and Management of Olympic Events'' 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
 
Από το 1995 έως και σήμερα, διατηρεί ιδιωτικό γραφείο αρχιτεκτονικών 
μελετών με εξειδίκευση σε αναπλάσεις αστικών και ιστορικών περιοχών, 
κτιρίων, σχεδιασμό μουσείων και εκθεσιακών χώρων. 
 
Είναι ιδρυτικό Μέλος του Παγκοσμίου Δικτύου Ολυμπιακών Μουσείων, 
Μέλος του Ελληνικού Τμήματος του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων, 
Μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, Μέλος του 
Π.Α.Σ.Γ.''Καλλιπάτειρα'', Μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου UNESCO για τη 
Γυναίκα και την Ειρήνη στα Βαλκάνια, Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου 
Φίλων Κολλεγίου Ανατόλια, Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής και 
Υπεύθυνη Πολιτιστικού Προγράμματος του Διεθνούς Μαραθωνίου 
''Μέγας Αλέξανδρος'', Συντονίστρια της επιτροπής ''Αλεξάνδρειος Φιλία 
και Συνεργασία'' υπό την αιγίδα της Unesco, κα. 
 
Έχει συμμετάσχει με διακρίσεις (Α΄& Γ΄Βραβεία) σε Πανελλήνιους και 
Ευρωπαϊκούς Αρχιτεκτονικούς Διαγωνισμούς. Έχει διατελέσει 
Επιστημονικός Σύμβουλος στη Δ.Ε.Μ.Κοζάνης, στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, στο Μουσείο 
Αθλητισμού, στο Κέντρο Πολιτισμού Προσαρμοσμένου Αθλητισμού και 
στον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης.  



 
Έχει τιμητικά επιλεγεί να παρουσιάσει το αρχιτεκτονικό της έργο σε 
πανελλήνιες εκθέσεις (4η & 5η Έκθεση Σημαντικού Αρχιτεκτονικού 
Έργου, 6η BIENNALE Νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων, Ε.Ι.Α.) καθώς και 
σε Πανελλήνια και Παγκόσμια συνέδρια με ανακοινώσεις. 
Επίσης, έχει βραβευτεί για το έργο της από την Οργανωτική Επιτροπή 
του Διεθνούς Μαραθωνίου Δρόμου ''Μέγας Αλέξανδρος'', από τον 
Σύλλογο Ελλήνων Ολυμπιονικών, από τον Σύλλογο ''Άλμα Ζωής'', από 
την Οργανωτική Επιτροπή του Νυχτερινού Ημιμαραθωνίου 
Θεσσαλονίκης και τέλος έχει επιλεγεί από την Ελληνική Ολυμπιακή 
Επιτροπή, ως μοναδική υποψήφια από την Ελλάδα, για το βραβείο 
''Γυναίκα και Αθλητισμός 2016'' της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής.   
 
 
 
 
 
 


